

Познавательный час, посвящённый Дню российской науки прошел в Армавирский филиале

8 февраля отмечается День российской науки. Сотрудники Армавирского филиала посвятили ему познавательный час «Да здравствует российская наука».



В ходе мероприятия читатели узнали об истории российской науки, которая всегда шла в авангарде мирового научного прогресса и давала миру много великих имен и открытий. Участников познакомили с выдающимися учеными, внесшими большой вклад в развитие страны, такими как: М.В. Ломоносов, И.П. Павлов, Д.И. Менделеев, Э.К. Циолковский, И.В. Курчатов, А.П. Александров, С.П. Королев. Во время встречи был представлен библиографический обзор книжной выставки «Великие люди России: Туполев А. Н.», посвященной 100-летию конструкторского объединения ПАО «Туполев».



Благодаря открытиям ученых Россия стала первой страной где было разработано учение о биосфере, впервые в мире в космос запущен искусственный спутник Земли, введена в эксплуатацию первая в мире атомная станция. Парашют и противогаз, радио и телевидение, телеграф, авиацию и космонавтику, периодическую систему химических элементов, фотосинтез, лазеры и многое другое — все это придумали российские ученые.

